

# Do Třebíče se slétnou Sokolové z celé Vysočiny

Podpořit krajský slet přijdou Sokolové z jihu Čech i z jihomoravské metropole, Brna



**KRAJSKÝ SLET.** Na šest set Sokolů z žup Kraje Vysočina se v sobotu slétnou do Třebíče. Připomenou si nejen 150. výročí založení České obce sokolské, ale i 130. výročí založení Sokola v Třebíči a 120. výročí jihlavského Sokola. Foto: Deník/ Ota Bartovský

LENKA NOVOTNÁ

**Třebíč** – Ještě než se Sokolové z různých koutů republiky slétnou začátkem července do Prahy, aby oslavili 150. výročí od vzniku České obce sokolské, čeká je řada místních a krajských sletů. Župy z Vysočiny se sejdou tuto sobotu v Třebíči. Zástupci ze Švecevy a Havlíčkovy župy se představí na sokolském stadionu od 14 hodin. Ještě před tím je čeká krátký průvod z Máchalovy ulice k sokolskému stadionu.

„Krajského sletu by se mělo podle posledních informací zúčastnit necelých šest set cvičenců a sportovců všech věkových kategorií ze sokolských jednot od Chotěboře až po Náměšť nad Oslavou. Část skladeb bude doplněna cvičenci z jihu Čech a Brna,“ na-

stínil sobotní program starosta župy plk. Švece Radek Stejskal.

V sobotu odpoledne nebude chybět slavnostní nástup a defilé sokolských praporů. Po zahájení přijdou na řadu cvičenci. V jejich podání bude k vidění devět z jedenácti sletových skladeb. Postupně se v nich představí všechny věkové kategorie od dětí, přes rodiče, dorostenky a dorostence až po seniory.

„Třebíčský slet bude v novodobé historii Sokola čtvrtý v pořadí. Poslední se konal v roce 2006,“ doplnil Radek Stejskal.

Tehdy se ve dvanácti skladbách představilo téměř dvanáct set cvičenců. Rekord v počtu účastníků, který pochází z roku 1947, zatím nepřekonal ani jeden. Velkolepého župního sletu se v čer-

nu 1947 účastnilo na dva tisíce dvě stě cvičenců.

Krajský slet nebude jediný. Celou řadu menších si organizují místní organizace. Stejně jako v Želetavě. Plánují jej na 2. června v tamní sokolské zahradě a kromě členů Sokola Želetava přijdou zástupci jednot z okolních měst

a obcí. „Návštěvníci uvidí šest sletových skladeb. V nich se představí děti, rodiče, ženy a muži. Zpestřením pro všechny bude vystoupení martínkovských mužů. V jejich podání zazní spartakiádní skladba Poupata,“ řekla spoluředitelka želetavského sletu Miluše Hamerníková.

## Program Krajského sokolského sletu

**Sobota 26. května**

- 14 hodin slavnostní zahájení

- slavnostní představení a dekorování dvou nových praporů pořízených ke 130. výročí založení Sokola Třebíč a 120. výročí Sokola Jihlava

- předvedení skladeb: Ať žijí duchové – rodiče s dětmi; Jonatán – mladší žákyně; Návštěvníci – mladší žactvo; Dávej, ber! – starší žactvo; Nebe nad hlavou – dorostenky, ženy; Kontrasty – ženy; Chlapáci III. – muži; Česká suita – ženy

Součástí akce bude i dětská skladba České asociace sportu pro všechny, která je také připravena pro XV. Vsesokolský slet. V rámci sportovních vystoupení budou předvedeny ukázky akrobatického rokenrolu, Aikida, gymnastiky, skoků na trampolíně a další. Vstupné je dobrovolné.